

January 21, 2022

Subject: Specification Number HQ21-1837— Platte River Power Authority Renewable Energy Supply – Photovoltaic Solar Generation (PV Solar) and Battery Energy Storage Generation Systems (BESS) Project – Questions and Answers Response

- 1. Are you able to provide the locations of the substations/lines where your member distribution cities accept delivery/service (meaning without wheeling fee)?
 - ANSWER: Platte River does not currently have any knowledge of possible locations for suitable distributed solar. Platte River will work with our member owners to determine which distributed solar bids have merit for further review, which will include ensuring bids have appropriate distribution interconnection costs.
- 2. Can you clarify if Attachment E (MNDA) must be signed/submitted with the bid materials on February 18, as indicated in Section 5.3 of the Specifications PDF? Or will it be signed/submitted upon shortlist, as indicated in Sections 1.4.6.b and 5.1.7 of the Specifications PDF?

ANSWER: The Attachment E (MNDA) must be signed and submitted with the proposals on February 18, 2022.